

星星火炬心向党,颗颗红心颂党恩

菏泽市第二实验小学举办开学典礼



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艾慧丽 通讯员 姚念星)3月1日,怀着对新学期的憧憬,菏泽

市第二实验小学全体师生以全新的面貌和饱满的激情迎来了开学第一天,美丽的校园里又恢复了往日的朝气蓬勃,又能随处

可见孩子们欢快的身影。

上午8时许,天空中飘舞着丝丝春雨,菏泽市第二实验小学2020-2021学年度第二学期“星星火炬心向党,颗颗红心颂党恩”开学典礼在线上如期举行。伴随着庄重豪迈的国歌声,在少先大队委的主持下,全体师生踏上了逐梦2021的新征程。

据悉,为保障疫情期间师生安全返校,2月28日上午,该校还举行“2021年春季开学校园疫情防控演练”活动。

牡丹区第二实验小学举行2021年春季开学典礼,校长寄语——“以智慧作帆,以勤奋作桨,将学校航船驶向远方”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艾慧丽 通讯员 李晨)3月1日上午,牡丹区第二实验小学2021年春季开学典礼如期举行,全体师生升国旗、唱国歌。

校长李凤真寄语同学们:“以智慧作帆,以勤奋作桨,将牡丹区第二实验小学的航船驶向远方。面对新学期的困难与挑战,要走好未来的每一步。给自己定个目标,全

身心地投入,争取早日实现。”

开学典礼上,校领导还为荣获优秀监督员、牡丹区三好学生、牡丹区第三届十佳少先队员、优秀少先队员称号的学生颁奖。

牡丹区第三小学:开学第一课,“防疫培训”忙

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 黄会 通讯员 樊莹)3月1日开学日,全市中小学如期开学。牡丹区第三实验小学校领导早早到校,在校门口迎接学生到来。此外,“爱心护学岗”的家长协助

学校护送学生过马路,学校驻地牡丹南路派出所民警在校门口维持秩序,全方位地为学生保驾护航,最大限度确保学生安全。

由于天气原因,升旗仪式改为室内线上举行。校长李

向军向全校师生送上了新学期寄语,为全体师生指明了前进的方向,给了大家努力前行的坚定信心。

升旗仪式结束后,各班进行“防疫培训”,老师为学生们讲解病毒知识,增加学生学习科学知识的意识,做到日常科学防护,从国家疫情防控角度,培养学生爱国情怀。

喜迎建党一百周年之际,各班主任老师利用开学第一课讲解党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史,引导广大学生认识到祖国建设的伟大成就和幸福生活归根结底来源于党的正确领导。

牛年新学期 缤纷新开始 牡丹区青年路小学举行升旗仪式暨开学典礼

本报讯(通讯员 曾宪芳)新学期,新起点。开学第一天,牡丹区青年路小学举行升旗仪式暨开学典礼,通过学校广播室,同学们向国旗敬少先队员队礼、齐唱国歌。

仪式上,四四中队班主任郭昌莉向同学们致以新学期

的期望和祝福,她倡导在新的一年里,同学们要拿出拼搏的“牛劲儿”,带着自信和勇气再出发,要站得更高、看得更远、做得更好。四四中队的少先队员代表邢树梦在国旗下发言中承诺:在新的一年里,学习和牛一样勤劳,做事和牛一样执着,扬鞭策马,开拓创新,

以饱满的热情迎接新的挑战。

最后,少先队辅导员老师带领同学们进行宣誓,大家意气风发、声音洪亮,“时刻准备着”的口号响彻整个校园。同学们还用画笔描绘新的景象,书写新的希望,将自己的愿望寄托在了一张小小的心愿卡上。

牡丹区第八小学:主题开学典礼,厚植爱国情怀

本报讯(通讯员 许迎春)2021年恰逢中国共产党建党100周年。为全面提升学生爱党爱国教育,培育孩子们身上的“红色基因”,3月1日,牡丹区第八小学举办“庆建党100周年坚定信念跟党走·学英雄、赞英雄、传承红色基因”主题开学典礼。

全体师生同升国旗,共唱国歌,在国旗下庄严宣誓:为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!学校特别

准备了心愿墙,少先队员们把对党和国家的祝福以及自己的心愿贴在墙上,企盼着心愿实现的那一天。

典礼上,少先队员们通过讲述党史故事《没有共产党就没有新中国》,重温红色记忆,铭记红色使命;五年级队员唱响《我和2035有个约》,传承红色基因;在党旗、团旗、队旗下集结,重温入队誓词,争做红色新人。

校长孟松为开学典礼致辞,向全体师生致以新学期的

问候与祝福,要求全体少先队员们从小做党和国家的红孩子,长大做社会主义事业接班人。

大队辅导员许迎春带领所有队员一同回望不平凡的2020年,鼓励每一位队员在新的一年里树立信心,坚定理想信念,努力让今日的满园花香成为祖国明天的栋梁。

升旗仪式结束后,各班级还开展了“听英雄、学英雄、做英雄”为主题的学习戍边英雄、厚植爱国情怀活动。

开学第一课



3月1日,牡丹区太原路小学组织开展“开学第一课——党的光辉照我心”,为新学期“开好头”,迈好第一步。

通讯员 李军 摄

3月1日,郓城县英才学校从疫情防控、安全教育、道德法治等方面给学生上了开学第一课,教育孩子们,用饱满的热情、积极的心态,迎接新的学期。并强调,疫情防控不能停,安全意识再加强。

牡丹晚报全媒体记者 艾慧丽 通讯员 陶顺 摄



3月1日,菏泽开发区实验小学举行开学典礼,本部3300名学生,以班级为单位举行室内升旗仪式,学生们在教室里高唱国歌,敬少先队队礼。随后,从开学、安全、学习和习惯四个方面学习了“开学第一课”。

通讯员 李明喆 摄

3月1日,东明县第六小学迎来了开学第一天。校长任盼景为全校学生上了开学第一课。他殷切地嘱咐学生:“成人先修德,要做一个诚实的人、善良的人、踏实的人、勇敢的人,让身边的人因为你的存在而感到幸福!”

通讯员 杨晓宁 摄



3月1日,在喜迎中国共产党建党100周年之际,牡丹区东关小学举行了“红领巾心向党,做最美校园少年”主题开学典礼。校长庞丹红对全校师生提出新学期的要求:养成良好的行为习惯;端正学习态度;要有集体荣誉感;孝敬父母,尊敬老师。通讯员 潘顺 桑贞 摄

3月1日上午8点,郓城县公明小学举行新学期开学典礼。此次开学典礼的主题是“高举队旗跟党走,童心筑梦新时代”。

牡丹晚报全媒体记者 艾慧丽 摄

